

Zpravodaj

obce Hněvotín

srpen 2009



Uvnitř vydání najdete:

Jak dál v rozšiřování obce ... str. 3

Mateřská škola začala již v novém ... str. 5

Ocenění v soutěži Vesnice roku ... str. 6

Fotbalové soutěže se rozjely naplno ... str. 8

Informace z 18. zasedání zastupitelstva obce.

Další zasedání zastupitelstva obce proběhlo ve čtvrtek dne 20. srpna 2009 v 18.00 hodin ve velkém sále Kulturního domu v Hněvotíně. Zúčastnilo se jej 8 zastupitelů (omluvil se p. Jurtík) a 35 občanů obce.

Schůzi zahájil a řídil starosta obce ing. Jaroslav Dvořák. Po splnění nezbytných procedurálních záležitostí seznámila Mgr. Ivana Filkászová přítomné s výsledky kontroly usnesení a s návrhem kontrolního výboru na interní směrnici obce, upravující zásady zadávání zakázek malého rozsahu, které nejsou řešeny zákonem.

Práci zaměstnanců obecního úřadu od posledního zasedání zhodnotil starosta obce ve Zprávě o činnosti obecního úřadu. Mimo jiné poděkoval p. Františku Kargerovi a p. Vítězslavu Horáčkovi za osobní přístup a kvalitní provádění prací při stavebních úpravách mateřské a základní školy. Informoval o ukončení pracovního poměru p. Petra Mrkuse na obecním úřadě a zejména o řešení žádostí a připomínek občanů vzešlých z diskuse na minulém zasedání.

Poté místostarosta Miloslav Antl seznámil přítomné s pokračováním probíhající výstavby v obci, konkrétně s pracemi na rekonstrukci mateřské školy, se stavebními úpravami na základní škole a se stavem prací v lokalitě Za hřištěm a na ulici Topolanská. Chystá se oprava čelní části Kulturního domu a hledá se nejvhodnější projektové řešení oprav částí obce Velký a Malý Válek a Malý Klupoř. Projednány byly smlouvy a výběry dodavatelů na zakázky malého rozsahu.

Hlavním bodem zasedání bylo prodiskutování „Návrhu na aktualizaci (pořízení změny) územního plánu obce“. Obecní úřad obdržel celkem na 20 žádostí od právnických i fyzických osob na změnu pozemků na stavební parcely. Obec je ale limitována zábořem zemědělské (orné) půdy, nejasnostmi v zasíťování pozemků a dopravní obslužnosti (na problémy podrobněji poukazujeme v samostatném článku). Výstupem z jednání je návrh, aby žadatelé zpracovali na dotčené pozemky zastavovací studie, ve kterých obecnímu úřadu sdělí co chtějí stavět, navrhnou řešení napojení sítí a zbudování komunikací. Dále navrhnou obci plánovací smlouvu s požadavky na obec, předpokládanými termíny a financováním výstavby sítí, přeložek a komunikací. Předložení požadujeme do 10. října 2009, abychom mohli na 19. zasedání zastupitelstva zvážit konečný návrh změn.



V souvislosti s nadcházející opravou napojení vodovodních přípojek a rekonstrukcí komunikací v části obce Velký Klupoř probíhají přípravné práce.

V různém byli projednány:

- účast obce v soutěži vesnice roku 2009;
- zahájení nového školního roku 2009/2010, představen byl pan Mgr. Vladimír Čuka, který nastoupil 1. 7. 2009 do funkce ředitele Základní školy a Mateřské školy Hněvotín;
- žádost společnosti GEMO o zbudování poldru na zachycení přívalových srážek ve východní části katastru obce;
- žádost manželů Lomayových na provozování restaurační zahrádky na pozemku obce;
- materiální příspěvky na opravy vjezdů k rodinným domům, poškozených napojením kanalizace;
- prodej nepotřebného materiálu mateřské školy dle záměru schváleného na 17. zasedání;
- pronájem remízků mysliveckému sdružení Blata;



Vzrušená debata provázela na zasedání zastupitelstva žádost manželů Lomayových o pronájem pozemku před jejich restaurací za účelem zřízení předzahrádky. Hlasováním zastupitelů byla zamítnuta.

Diskutovány byly projednávané body zasedání, údržba polních cest a komunikací, dopravní zatížení obce, opravy vjezdů k RD, kácení stromů a keřů a další oblasti. Na závěr bylo zastupiteli přijato Usnesení zastupitelstva obce z 18. zasedání, s jehož plným zněním se můžete seznámit na webových stránkách obce.

Iveta Vyroubalová

Volby do poslanecké sněmovny.

Rozhodnutím prezidenta republiky jsou vyhlášeny volby do **Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky na pátek 9.října 2009 od 14.00 do 22.00. hod a v sobotu 10.října 2009 od 8.00 do 14.00 hod.** V obci Hněvotín je jeden volební okrsek a hlasování proběhne v sále Kulturního domu. Občané, kteří nebudou moci hlasovat v Hněvotíně, mohou Obecní úřad požádat do 2.října 2009 písemně s ověřeným podpisem a do 7. října 2009 osobně o vydání voličského průkazu.

Voliči, kteří se ze zdravotních důvodů nemohou dostavit do volební místnosti, mohou zažádat o hlasování do přenosné volební schránky, a to buď v kanceláři obecního úřadu (tel. 585 944 808) nebo prostřednictvím jiné osoby ve dnech voleb přímo u volební komise.

Iveta Vyroubalová

Jak dál v rozšiřování obce?

V souvislosti s aktualizací územního plánu obce a žádostmi majitelů pozemků o změnu pozemku na stavební parcelu znovu vyvstává otázka, kam až se hodláme jako obec rozšiřovat.

Chceme vyrůst ve velkou, lidnatou, příměstskou vesnici, spojenou s krajským městem výrobními a skladovými halami a stát se vlastně součástí Olomouce? Nebo chceme Hněvotín zakonzervovat jako střední hanáckou vesnici, takovou hezkou obec s klidným prostředím, udržovanými zvyky a tradicemi, ale přece jen tak trošku skanzen?

Na počátku volebního období jsme provedli analýzu problémů naší vesnice, zvážili naše ekonomické možnosti a návazně na to zastupitelstvo obce přijalo „Strategický plán rozvoje obce na léta 2007–2010 s výhledem do roku 2014“. Zvolili jsme tak vizi vesnice s udržitelným rozvojem a nejdůležitější oblasti rozvoje zahrnuli do tohoto plánu.

Dokument předpokládá dostatečný rozpočet, efektivitu mateřské školy, obou stupňů základní školy, zdravotního zařízení, Domu s pečovatelskou službou, dopravní obslužnosti a v neposlední řadě i efektivitu zařízení pro kulturní a společenské využití dětí i dospělých. To je důvod, proč bychom měli postupně zvýšit počet obyvatel na 1 700 až 1 800, ne však více. Proto jsme se již pustili do rekonstrukce školky, školy, Kulturního domu se



Pozemky kolem základní školy by měly být využity na vybudování sportoviště a odpočinkových zón pro žáky a pedagogy.

zdravotním střediskem. Fotbalový oddíl zahájil přestavbu sportovního areálu, kde by mělo být, po ploše s umělým trávníkem, vybudováno fitcentrum, sauna, další tenisové kurty, pláž a hřiště na plážový volejbal, menší bazén pro děti. Po rekonstrukci budovy základní školy plánujeme s novým vedením školy sportoviště pro využití žáků a relaxační prostor. Rekonstrukce tělocvičny a přístavba



K otázce plánování další výstavby se musí přistupovat s maximální zodpovědností. Nelze bezmyšlenkovitě zastavět každou volnou plochu v obci a jejím nejbližším okolí. To by z Hněvotína byla za chvíli vidět opravdu už jenom věž kostela.

šaten se sprchami a školním klubem dále rozšíří možnosti využití dětí i dospělých.

Udržitelný rozvoj také znamená udržení úrovně životního prostředí. Jak zvelebováním okolní flóry a vytvářením vhodného prostředí pro faunu, tak i samozřejmě prostředím uvnitř vesnice. Souhrn toho všeho zvýší komfort bydlení v naší obci.

Nevyjdeme proto vstříc požadavkům některých občanů i společností a nepřipravujeme již další masivní výstavbu rodinných domů a výrobních či skladovacích objektů v nezasíťovaných lokalitách. Je totiž dost žadatelů, kteří jsou majiteli pozemků v okolí obce a chtějí tyto přeměnit na stavební parcely. Kdo by však a za jaké peníze vybudoval vodovod, kanalizaci, plynovod, silnici, chodníky, veřejné osvětlení, co zábor zemědělské půdy, stav životního prostředí apod.? To není ujasněno. Nemůžeme jen tak zhodnocovat z prostředků obce soukromé pozemky. Jsou to peníze obce, tedy nás všech, co v Hněvotíně žijeme.

Máme zájem zasíťovat především pozemky obce a pozemky převedené bezúplatně od pozemkového fondu. Ty po prodeji umožňují výrazné zvýšení příjmové stránky rozpočtu. Po vybudování technologického parku neplánujeme ani výraznější rozšiřování výrobních podniků.

Problém obce zůstává především v hustotě dopravy a zatížení prostředí hlukem, prachem a výfukovými zplodinami.

Jaroslav Dvořák, starosta

Krise a rozpočet obce.

Celosvětová krize se nevyhýbá ani obcím. Příjmy do rozpočtu naší obce budou v tomto roce nižší přibližně o 20%, což činí 2–3 miliony korun.

Zastupitelstvo bude nuceno částečně posunout zahájení realizace některých stavebních akcí. Představitelé vlády uvažují o zvýšení daně z přidané hodnoty. Obcím doporučují zvýšení daně z nemovitosti, alespoň na dvojnásobek. Víme již rok, že můžeme zvolit až pětinašobný koeficient daně z nemovitosti. Zatím k tomuto kroku přistoupilo jen přibližně 7% obcí.

Ostatní, stejně jako my, váhají. Zatím.

Jaroslav Dvořák, starosta



Stavební práce v obci zdárně pokračují.



Na ulici Topolanská nyní probíhají práce na pravé straně ve směr z obce.

Zdárně pokračují práce v části obce Za hřištěm a v ulici Topolanská.

V lokalitě Za hřištěm byly dokončeny všechny páteřní rozvody, které zajišťuje obec – pitná voda, dešťová a splašková kanalizace a bylo ukončeno uložení plynu. V současnosti si jednotliví stavebníci budují přípojky na své pozemky. Po ukončení této etapy začnou práce na zpeřování komunikací tak, aby všechny byly sjízdné pro potřeby stavebníků.

Během letních prázdnin výrazně pokročily práce na Topolanské ulici. Levá strana chodníků směrem ke sportovnímu areálu je hotová - jsou usazeny obrubníky a připravují se parkovací místa. Pravá strana je komplikovanější, protože naprojektovaná parkoviště při budování zasáhnou do stávajícího chodníku. Jelikož se musí tento chodník vrátit do původní podoby, zastupitelé rozhodli, že se chodník obnoví s novým povrchem – zámkovou dlažbou. Tím by měla být Topolanská ulice celkově opravena a připravena na položení asfaltového povrchu.



Majitelé pozemků v lokalitě Za hřištěm už pomalu začínají svá „území“ oplocovat a připojovat na inženýrské sítě.

Součástí přípravných prací je i obnovení kanalizačních vpustí na několika místech. Ty byly v minulosti při opravách cest zaasfaltovány nebo jsou jinak nefunkční. Současně dojde i k vybudování začátku trasy dešťové kanalizace do ulice Za Školou. Tato síť jako jediná v této ulici chyběla.

S ohledem na postup prací se předpokládá položení asfaltu v ulici Topolanská do konce měsíce září.

Tomáš Dostál, místostarosta

Zásobování obce pitnou vodou.

Vzhledem k ukončení pracovního poměru s panem Petrem Mrkusem a k uzavření smlouvy o provozování vodních zdrojů a vodovodu se společností DDOP Hněvotín, obraťte se při poruchách dodávky pitné vody na pana Milana Dostála (mob. 605 966 308), popřípadě na starostu obce ing. Jaroslava Dvořáka (mob. 724 196 989) nebo místostarostu obce pana Miloslava Antla (mob. 777 200 295).

V měsíci červnu byly občanům provedeny odpočty vodoměrů. Přibližně 25% vodoměrů bylo vyměněno za nové. Vzrůstající cena pitné vody i značné náklady na čištění splaškových vod včetně neúměrně nízké spotřeby u některých odběratelů (např. 4 m³ nebo dokonce 0,5 m³ pro rodinu za měsíc), nás zřejmě budou nutit v budoucnu provádět v odůvodněných případech kontroly vodoměrů a způsobu napojení nemovitostí na odběr vody. Při porušení Zákona o vodovodech a kanalizačních odběratelem bude obec postupovat dle platné prováděcí vyhlášky. Provozovatel může, po předchozím upozornění na sjednání nápravy, dodávku pitné vody nebo odvádění splaškových vod občanovi či právnické osobě zastavit.



Vodárna ve Skalách je důležitým obecním zdrojem pitné vody

Nevidíme rozumný důvod, proč by měla obec, tedy ostatní občané, doplácet na nepoctivost.

Na straně druhé budeme muset, jako provozovatelé, zabezpečit pravidelnou obměnu vodoměrů.

Jaroslav Dvořák, starosta

Jak je to s ředitelem školy?

Možná jste se dočetli v novinách, možná doslechli – hněvotínská škola má dva ředitele. Situace je taková, že předchozí ředitel školy byl odvolán a po řádném konkurzním řízení byl jmenován novým ředitelem pan Mgr. Vladimír Čuka, který bude žákům představen na začátku školního roku.

Bývalý ředitel vede proti škole a obci Hněvotín soudní spor o neplatnosti odvolání. Rozhodnutí celé kauzy je tedy na soudu a my jen doufáme, že rozhodnutí padne v nejbližších dnech a škola tak bude mít více klidu pro svoji práci.

Miloslav Antl, místostarosta

Začátek školního roku.

Ředitelství Základní školy a Mateřské školy v Hněvotíně oznamuje všem rodičům a žákům, že školní rok 2009/2010 bude zahájen v úterý dne 1. září 2009 v 8:00 hod. v Kulturním domě v Hněvotíně. Poté se žáci přesunou se svými třídními učitelkami do školy. Noví žáci školy (1. ročník) zůstávají v Kulturním domě, čeká je slavnostní šerpování.

Žáci se před Kulturním domem shromáždí v 7:45 hod. Stravování žáků ve školní stravovně je zajištěno od středy 2.9. 2009. Zájem o stravování je nutné nahlásit v úterý 1.9. 2009 třídnímu učiteli.



Před budovou základní školy probíhají poslední úpravy v souvislosti se začátkem školního roku. Celý prostor byl předlážděn, nezapomnělo se ani na autobusovou zastávku a malou odpočinkovou plochu s lavičkami.

Provoz školní družiny bude zahájen již 2.9. 2009 od 6:30 do 16:30 hod. Zájemcům o školní družinu budou předány zápisní lístky.

Všichni žáci budou mít prezůvky již na zahájení školního roku!

Mgr. Vladimír Čuka, ředitel školy



Že by před začátkem školního roku začaly na naší škole vylézat ze skříní nějakí kostlivci?

Mateřská škola začala již v novém.



Naši předškoláci se dočkali. Dne 17.srpna byla opět otevřena mateřská škola, ale již v novém.

Všechny závěrečné práce směřovaly k tomuto termínu. Proto jste mohli poslední týden na stavbě vidět většinu profesí, které se na akci podílely. Malíři se střídali s podlaháři, montoval se nábytek, dodělávala zdravotní technika, elektrikari, osazovaly dveře, garnyže. Instaloval se výtah a zabezpečovací zařízení, nové zábradlí a spousta dalších drobností.

V současnosti jsou hotová celá dvě oddělení v horním patře a k závěru spějí práce na místnosti určené pro mateřský klub Beruška. Původní prostor školky, který děti opustily až na začátku července se stavebně dodělává. Tento prostor je provozně oddělen od již hotové části tak, aby probíhající práce nerušily provoz školky.



Po náročné rekonstrukci této historické budovy přijde ihned na řadu celé okolí včetně opravy prostorů dětských hřišť. Od září je ve školce zapsáno 57 dětí a od ledna 2010 již 68 dětí.

Předpokládáme, že celá rekonstrukce bude dokončena v měsíci říjnu. Všechny zájemce určitě po dokončení pozveme na Den otevřených dveří.

Tomáš Dostál, místostarosta

Soutěž Vesnice roku.

Jak jsme Vás již informovali, naše obec se letos poprvé přihlásila do soutěže „Vesnice roku“, letos se pořádal již 15. ročník. Důvodem bylo naše přesvědčení, že se za práci a aktivity, které v obci probíhají, nemusíme stydět a můžeme se směle porovnat s ostatními obcemi v regionu. Podmínkou přihlášení se do soutěže bylo podle přesného zadání podrobné zmapování dění v obci ve všech oblastech. V měsíci červnu nás navštívila devítičlenná komise, která jednotlivé obce hodnotila. V našem regionu (okresy Olomouc, Prostějov, Přerov) bylo celkem přihlášeno 33 obcí.

V soutěži se vyhodnocuje nejlepší obec, další ocenění lze získat v jednotlivých kategoriích. Hněvotín získal při slavnostním předávání ve vítězné obci Tučín (u Přerova) ocenění za systémový přístup k obnově technické infrastruktury a podporu místního školství. A které obce byly vyhodnoceny společně s tou naší? Dlouhá Loučka za společenský život, Pavlovice u Přerova za činnost s mládeží, Jezernice za oblast životního prostředí a Tištin (okres Prostějov) za spolupráci se zemědělským subjektem. Tyto obce jsou vesměs dlouhodobými účastníky této soutěže a všechny jsou nepoměrně menší než naše obec.

Tomáš Dostál, místostarosta

Poznávejme své okolí – pozvánka na výlet.

I když nám prázdniny končí, i následující měsíce jsou vhodným časem na výlet. Nechcete se vydat na „Hanácký Mont Blanc“? Tak se humorně říká nejvyššímu vrcholu Hané, Velkému Kosíři, který se pyšní nadmořskou výškou 442 m (naše obec se nachází v nadmořské výšce 244 m, nejvyšším bodem ležícím na jižní straně od obce je kopec Podlipka s nadmořskou výškou 275 m). Na Velký Kosíř se můžete vydat ze Slatinic, Slatinek, Čech po Kosířem nebo po naučné stezce z Čelechovic, která měří cca 10 km a na 19 zastávkách se dozvíte spoustu zajímavého o přírodě i o minulosti z okolí Kosíře.

Ke „Zlatému Kosíři“ se také váže spousta legend a pověstí. Jedna vypráví, že prý pod Kosířem teče veliký potok, který pod ním kdesi pramení a vtéká do jednoho z rybníků v zámeckém parku v Čechách pod Kosířem. Když prý na určitém místě v lese položíte ucho na zem, uslyšíte jeho bubláni a šplouchání vody. Jiná pověst vypravuje, že pod Kosířem vede několik chodeb. Jedna ústí v parku v Čechách pod Kosířem u Červené věže, další ústí v lese u cesty zvané „hraběnka“. Třetí chodba vyúsťuje u Lhoty pod Kosířem v „havířově díře“. V této díře kdysi bydlel muž Janek Havířů, který po nocích přepadal lidi a loupil. Legenda také vypráví, že se na Kosíři nachází zlatý poklad. Skutečností ale je, že se v potoku Zlatá stružka objevoval zlatý písek.



Na snímku vidíte návrh rozhledny na Velkém Kosíři. Stojí na místě bývalé rozhledny vztyčené roku 1927 místním turistickým spolkem. Původní jednoduchá dřevěná konstrukce dosahovala výšky 26 metrů a stála na vrcholu do roku 1939, kdy musela být pro špatný technický stav stržena. Nová rozhledna má tvar komolého kužele a její konstrukce je dvouplášťová. Vnější plášť je tvořen kamenným zdivem s pravidelným rastrem malých otvorů, kterými proniká světlo na vnitřní betonovou stěnu. Meziprostor vyplňuje točité schodiště. Po šroubovici tak vystoupáme do výšky 32 metrů.

A jak vznikl Kosíř? I na to naši lidé odpověď. V dobách slavného boje krále Ječmínka s rarachy prý Ječmínkovi pomocníci strouhali kosířem (nástrojem na řezání slámy) čerta do paty a ten rozzuřený po nich mrštil mohutnou skálou – Kosířem.

Ať je to tak nebo jinak, vycházka nebo výlet na kole na Velký Kosíř a do jeho blízkého okolí se vám bude určitě líbit, i když při něm nepotkáte místní strašidlo Fajermona, ani neobjevíte zlatý poklad. Výhled na krajinu Hané, který vám vycházka umožní, bude stát určitě za to.

Jana Svobodová

Oznámení Římskokatolické farnosti Hněvotín.

Ohlédnutí za farní poutí na Svatý Hostýn

V neděli 5. července 2009 jsme se zúčastnili farní pouti na Svatý Hostýn. Spolu s poutníky z farnosti Slatinice nás byl plný autobus, který nás přivezl až na vrchol Svatého Hostýna. Tam jsme se zúčastnili bohoslužeb v kostele, nakoupili si poutní památky a dárky, někteří si nabrali i velmi dobrou hostýnskou vodu a po občerstvení a prohlídce poutního areálu jsme se zúčastnili ještě odpoledního požehnání v kostele a prošli jsme si křížovou cestu venku až k hostýnskému hřbitovu. Celou naši pouť provázelo krásné letní počasí, i když v předchozích dnech často pršelo. Občerstvení na duchu i na těle a obohaceni o nové zážitky jsme se vrátili před večerem zase do svých domovů. Těšíme se na příští farní pouť, která by se měla konat v červenci 2010.



Opravy církevních objektů.

V srpnu byla dokončena oprava kamenného kříže u vstupní brány kostela, který byl vrácen na původní místo. V září by měla začít oprava ohradní zdi kostela, ke které konečně dali svolení pracovníci památkové péče, kteří dosud plánovanou opravu brzdili. Nyní bude záležet na tom, jak rychle se podaří získat potřebné finanční prostředky (celá oprava bude stát ca 1,5 mil. Kč).

Papežská návštěva v České republice.

Ve dnech 26. - 28. září 2009 navštíví naši zemi papež Benedikt XVI.

Širší veřejnosti jsou přístupná setkání s papežem při jeho mších v Brně 27. 9. v 10 hodin a ve Staré Boleslavi 28. 9. v 9.45 hodin. Na obě tato setkání je možné si zajistit místenky, a to buď prostřednictvím místní farnosti nebo přímo od organizátorů papežské návštěvy. Na nedělní papežskou mši budou vypraveny zvláštní autobusy z Olomouce, které posbírají také přihlášené účastníky z okolních farností. Pokud máte zájem se této mše zúčastnit, přihlaste se na faře co nejdříve.

Další informace o papežově návštěvě v České republice můžete najít na oficiálních internetových stránkách www.navstevapapeze.cz.

P.Eduard Krumpolc, farář

Sběrová sobota.

Upozorňujeme občany, že podzimní sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu proběhne v **sobotu 10. října 2009 od 8.00 do 10.00 hod u bývalé mandlovný.**

Přísně zakazujeme dovoz odpadu předem!

Budeme prostor monitorovat a složení materiálu může být pokutováno jako nepovolené založení skládky. Prostě si každý poctivě vystojíme frontu.

Jaroslav Dvořák, starosta



Bude se opakovat situace z jara, kdy to ještě před příjezdem Technických služeb města Olomouce vypadalo u bývalé mandlovný takto?

Večer při lidovce.

Pro zájemce o cimbálovou hudbu připravujeme taneční a poslechový večer. Konat se bude v pátek 16.října 2009 ve velkém sále Kulturního domu.

O podrobnostech budete dostatečně dopředu informováni prostřednictvím obecního rozhlasu a vylepených plakátů.

Tomáš Dostál, místostarosta

Začal fotbalový podzim.

Poslední srpnový víkend odstartují žákovské soutěže organizované Okresním fotbalovým svazem a po mužích a dorostencích se tak svých mistrovských zápasů dočkají i naši nejmladší.



Novou tvář na hněvotínské lavičce je Ladislav Kučerňák, jeho předchozím působištěm byl Dub nad Moravou.

Dorostenci již mají odehrána tři kola a nevedou si, jako nováček II.třídy okresního přeboru, vůbec špatně. Po dvou výhrách a jedné prohře jim zatím patří mezi třinácti účastníky soutěže páté místo. To je shodou okolností i cíl, s

kterým do sezóny vstupovali. Perspektivní trenérské duo Roman Čech a Mojmír Doležal mají k dispozici většinu kádrů, který se o postup do vyšší soutěže zasloužil a to dává předpoklad úspěšně naplněného předsevzetí.

Složitější bude asi situace u týmu mužů, jenž bude obhajovat výborné sedmé místo, které ve své historicky první sezóně v krajském přeboru obsadil. Tým doznal množství změn nejen na trávniku, ale i v realizačním týmu. Mužstvo opustil z pracovních důvodů velice úspěšný trenér Radek Šindelář a na lavičce jej nahradil fotbalové veřejnosti známý, bývalý hráč olomoucké Sigmy, Ladislav Kučerňák. Výčet ztrát na trávniku je však daleko bolestnější. Hráčskou kariéru ukončil Josef Fiala. V průběhu přípravy na nový ročník soutěže pak odešli bratři Antonín a Miroslav Vánští, hostování ukončil Petr Kawij, na poslední chvíli tým opustil i Tomáš Dokoupil. Když se k tomu připočítají i momentálně zranění Jiří Bartoš a Jaroslav Běhalík (oba se zřejmě nevyhnou operacím) je seznam opravdů široký. A to byla nebo je většina hráčů základní jedenáctky. Jediným hráčem, který přišel je Jiří Homola, o dalších případných příchodech se rozhodne do konce srpna. Tým tak byl doplněn o odchovance oddílu Marka Čecha, Ondřeje Filipa, Tiep Phan Thana, z dorostu zaskakuje Marek Vyroubal.

Tvrdí se, že druhá sezóna ve vyšší soutěži je ještě náročnější, než ta první. Vyprchá nováčkovská euforie a elán, soupeři již tým znají. V souvislosti s výše popsanými změnami v kádru bude tedy obhajoba loňských výsledků opravdů náročná. Start do soutěže ale nebyl špatný. Po třech kolech si naši fotbalisté na konto připsali po jedné prohře, remíze a jednom vítězství čtyři body a naznačili, že se nějakým černým myšlenkám jen tak neoddadají.

Nezbývá proto než popřát týmu, aby se co nejdříve zkonsolidoval, aby měl sportovní štěstí a současně se i nadále těšil z přízně našich věrných fanoušků, které žádám i o trpělivost. Asi jí bude potřeba. MK

 **OÚ Hněvotín + FC Hněvotín**
pořádají

Sportovní odpoledne obce - o pohár obce

aneb možná seskočí i parašutisté

Termín : neděle 13.9. 2009 - hřiště FC Hněvotín
Program : 13 hod. zahájení soutěži
kopaná - tenis - volejbal
střelba ze vzduchovky
pěna pro děti - hasiči
17 hod. vystoupení country kapely



Všechny občany a sportovní zájemce zvou pořadatelé.

!! Bohaté občerstvení zajištěno !!



Kapitán týmu Lubomír Keluc. Jeho bohaté zkušenosti budou v této sezóně potřebné.